

В период с 4 сентября по 4 октября 2019 года в нашей школе прошёл **«Месячника безопасности детей»**. Для ребят средних и старших классов были показаны учебные фильмы по вопросам ГО ЧС. Младшие дети посмотрели серию мультфильмов «Пожарная безопасность».

Девочки 10 -11 классов на уроках ОБЖ изготовили и подарили ребятам 1 и 2 класса памятки по противопожарной безопасности.

Учащиеся 9 – 11 классов приняли участие в игре «Действия в опасной ситуации».

Ребята 5 – 8 классов показали свои знания в викторине «Готовность 01».

А самые младшие дети поучаствовали в игровой программе «Я б в пожарные пошёл»